

# 村头空置房屋 惊现女尸

嫌犯蹲点强奸杀人，  
躲回老家后又性侵女学生

本报记者 赵磊 本报通讯员 贺超 邱建波 刘永



一个海鲜城的服务员，在回家路上遭遇陌生男子强暴，被其杀害后抛尸于空置房屋中。临胸警方历时近两个月，行程6000多公里，将拦路强奸、杀人的犯罪嫌疑人徐斌成功抓获归案。11月11日，在提审时，嫌犯供认，他还曾强暴一名13岁的初中女生，并险些将其杀害。

## 妻子下班后离奇失踪

9月9日晚8时20分左右，在临胸县东城街道弥南村居住的张强，接到在县城某海鲜城当服务员妻子马芹(32岁)的电话，说店里客人少，提前下班了，她要往家走。因为4岁的女儿在岳母家，虽然妻子一晚上没有回家，张强却误以为马芹回了娘家，并没有在意。

结果，直到10日晚上9时30分许，

妻子还一直不见踪影。张强急忙拨打马芹的手机联系，显示已关机。张强联系海鲜城，得知妻子一天没有去上班，也没有请假。张强电话联系岳母及亲戚，均称没有见到马芹。惊慌失措的张强急忙拨打110报了警。

9月11日上午，110民警再次接到张强报警，称在村北侧南北小路东一机井屋边发现妻子的电动车，在路西

的玉米地里发现妻子的上衣。

民警迅速赶赴现场，与张强的家人一起对附近区域展开了排查。下午1时许，民警与张强家人在丢弃电动车位置附近一空置房屋时，寻找在屋内发现一具上身只穿内衣的裸体女尸，正是已经失踪两天的马芹。经法医鉴定，马芹死亡时间应在9日晚8:30-10:30分之间，死前曾遭受性侵犯。

## 外来务工人员突返老家

因案发现场位于村头小路上，距村庄约200米，没有安装路灯和监控探头，路两边均为绿化带和树林、田地，夜晚行人稀少，专案组经走访调查，没有获取对案情有帮助的线索。

专案组将重点放在了附近外来务工人员 and 暂住人员身上。经过一段时间的走访，民警在弥南村东一建筑工地上摸排出一条重要线索。工地上原本有徐姓父子三人一起在此务工，结果在案发后的9月16日，徐某的二儿子徐斌(23岁)以怀孕的妻子身体不适为由，突然

返回了河北老家。

专案组将徐斌的遗留物品和案发现场提取的物证进行了比对，根据比对结果和案发后徐斌突然离开临胸的实际情况，确认徐斌有重大作案嫌疑。

11月5日下午，十余名民警驱车赶往徐斌的老家河北省任丘市麻坞镇。在当地公安机关的大力配合下，临胸警方于6日上午11时许将正在家中吃饭的徐斌当场抓获。经审讯，徐斌对强奸、杀害马芹的犯罪事实供认不讳。

## 回老家后又侵犯一名初中女生

据徐斌供述，他们父子三人于今年7月份来到临胸位于弥南村东的一建筑工地打工。9月7日晚上9时许，徐斌在工地西的弥南村北公路上闲逛，偶然间发现马芹正骑电动车沿小路回家，遂产生了强奸作案的念头。

9月9日晚，徐斌吃完饭早早在此处等候，8时50分左右，马芹骑电动车下班归来，藏在暗处的徐斌上前一把将马芹拖下了电动车，马芹大声呼喊“救命啊”。

这时，村内方向正巧有车辆驶来，徐斌发现远处照射的灯光后，卡住了受害人的脖子、用手捂紧她的嘴巴，将马芹拖到了路西的玉米地里。车辆行驶到歪倒的电动车附近时停了约2分钟后离去。此时，徐斌发现马芹已经昏迷不醒，把电动车拖到路西水沟内后，对马芹实施了强奸。待徐斌离去时，马芹恰巧醒转，为防止

罪行败露，他用拳头多次击打马芹的头面部，直至马芹停止了心跳。

在审讯工作中，任丘警方传来了更加令人震惊的消息。今年10月16日中午，任丘市麻坞镇南畅支村前东西土路上发生一起强奸、杀人案，13岁的初二学生小青放学回家途中，被一名男子拖到路边玉米地里猥亵、强奸。当小青趁男子穿衣服逃跑时，被拖回玉米地，该男子用小青的铅笔刀割其颈部、用砖头猛击其头部，实施杀人灭口后离去。幸运的小青侥幸活命，并于17日报案。任丘警方将徐斌的照片提供给小青辨认，确认犯罪嫌疑人正是徐斌，此案被成功破获。

11月12日，记者从临胸警方获悉，犯罪嫌疑人徐斌因涉嫌故意杀人罪被临胸县公安局依法刑事拘留。(文中除民警外均为化名)

# 2012 中国·潍坊 岁末精品汽车展示交易会

**主办单位:** 潍坊报业集团、齐鲁晚报

**承办单位:** 潍坊晚报、齐鲁晚报

**展会地点:** 潍坊富华国际会展中心(东风东街与东方路交叉口北)

**展会时间:** 2012年12月14日—16日 (周五、周六、周日)

## 诚招：冠名、协办单位 门票广告



**绿色环保、时尚消费、实现有车梦想**

年度最后的购车良机  
经销商年度冲刺时刻

车商最大的优惠力度  
最强势的宣传力度

参展品牌:



车展团购电话: 96663

车展咨询电话: 0536-8196263 8538720